



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем города



Дорогие нижегородцы!

От лица коллектива всего следственного управления СК РФ по Нижегородской области и от себя лично поздравляю вас с 801-летием нашего любимого города!

Этот праздник объединяет всех тех, кто вложил частицу собственной души и своего труда в его прошлое и настоящее.

На протяжении почти всей своей истории город был одним из крупнейших промышленных центров России. История Нижнего Новгорода - это история серьезных побед, научных открытий и устремления в будущее.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Жители гордятся славным прошлым города, стараются сохранить его уникальный облик, приумножить достижения земляков, сделать много полезного для того, чтобы он процветал.

Благодаря трудолюбию многих поколений нижегородцев создан большой потенциал, который необходимо эффективно использовать для дальнейшего успешного развития. У Нижнего Новгорода сегодня прекрасные перспективы, потому что люди полны стремления качественно изменить город, сделать его современным, красивым, благоустроенным, комфортным и безопасным для жизни.

И в наших силах сделать так, чтобы Н.Новгород процветал и становился еще лучше, красивее, комфортнее год от года.

От всей души желаю вам, дорогие нижегородцы, здоровья, семейного счастья, благополучия, хорошего настроения и успехов во всех ваших начинаниях!

С праздником вас! С днем города!

Руководитель следственного управления  
Следственного комитета России по Нижегородской области  
генерал-лейтенант юстиции Ахметшин Айрат Саетович

20 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1716610>